

CBA 季后赛开打



4月1日,福建队球员刘玉栋(下)在比赛中防守。当日,在2008—2009赛季CBA联赛季后赛第一轮首回合的比赛中,江苏以119:105战胜福建。在另外3场比赛中,广东以130:90胜山东,陕西以112:135不敌东莞,新疆以99:79战胜广厦。 新华社发

明年开始看美、牙哪个跑得快

据新华社华盛顿3月31日电 牙买加田协正式接受了美国发出的挑战。31日美国和牙买加田协共同宣布,为推动田径事业的发展,拥有当今众多世界级优秀田径运动员的美国和牙买加从2010年开始,将在非奥运年每年都举办两国田径挑战系列赛。

美、牙两家协会表示,这项挑战赛将在每年的5月或6月举办,采用主客场制。首回合对抗先在美国进行,然后再移师牙买加进行第二回合对抗,最后以双方积分决定当年的胜者。

在当今世界田坛上,美国长期以来一直是世界头号队伍。不过,近些年来牙买加短跑选手大有反超之势,去年在北京奥运会上,牙买加运动员博尔特在短跑项目上征服了美国人。

马文广 当选国际举联秘书长

据新华社北京4月1日电 中国举重协会消息,1日在西班牙马德里举行的国际举重联合会选举大会上,中国举重协会主席马文广通过竞选成功当选国际举联秘书长,任期4年。

国际举联当地时间1日在马德里召开4年一届的选举大会,原国际举联副主席马文广击败了其他4位候选人首次当选秘书长。

马文广在竞选成功后表示,他将与国际举联主席阿让密切合作,共同分担行政管理责任,以保证代表大会和执委会的各项决定和要求得到充分的贯彻落实。

52岁的马文广出生于山东,在2005年至2009年期间任国际举联副主席。马文广在出发马德里前曾表示,本次放弃连任副主席而竞选秘书长的主要目的是,希望能够更直接地参与国际举重事务,为世界举重的发展作出更大贡献。

山猫赢了湖人



当地时间3月31日,湖人球员科比(右)带球突破。当日,在NBA常规赛中,山猫主场以94:84战胜湖人。 新华社发

为球场灾难死难者默哀

据新华社苏黎世3月31日电 国际足联本月31日要求各足协在4月1日举行的2010年世界杯预选赛赛前对阿比让球场灾难死难者进行1分钟的默哀。

国际足联在一份新闻稿中说:“进行1分钟的默哀是向我们非洲足球大家庭成员表示敬意,是为纪念在3月29日阿比让球场踩踏灾难中失去生命的球迷。”

在29日进行的世界杯和非洲国家杯

预选赛科特迪瓦队主场对阵马拉维队的比赛开始前,赛场上发生意外踩踏事件,造成22人死亡,另有100多人受伤。根据科特迪瓦卫生部公布的数据,目前仍有6名伤者伤势较为严重。

科特迪瓦总统府30日发表公报说,科总统巴博已要求科检察机关对这起事件展开深入调查,并严惩事件责任人。

公报说,巴博要求总理索罗及相关部

门负责人对踩踏事件的伤者提供免费治疗,对死难者进行身份查证;他同时要求检察机关立即对事件展开深入调查,查清事件的责任归属,并严惩责任人,杜绝此类事件再次发生。

这是2010年世界杯非洲区预选赛发生的第二起球迷踩踏事件。去年6月在利比亚队主场对阵冈比亚队的比赛前也发生了一起此类事件。

美女裁判遭遇北大学子高调示爱

美女裁判塔布现身北大百年讲堂遭遇学子高调示爱,对于很多喜欢斯诺克的人们来说,相信一定对苏格兰美女裁判塔布再熟悉不过了。这位在九球界闻名的美女裁判自从2001年开始执法斯诺克比赛以来,就一直为球迷们所关注。场上的她风采迷人,总是喜欢穿低胸的套装,并且不断地更换耳饰,是斯诺克比赛中一个焦点和亮点。3月29日,她在北大校园的百年讲堂与学子互动交流时,也让一位北大学子“心神不定”起来。

当塔布、亨德利等人一同出现在了北大校园的百年讲堂内,与北大学子互动交流。活动期间,出现了戏剧性的一幕,就在现场观众提问的环节时,竟然有位北大学子站出来高调地向这位美

女裁判示爱。

这名戴着眼镜的男学生在接过主持人话筒后,用非常标准的英语对塔布说:“You are beautiful, I love you!(你很漂亮,我爱你!)”此语一出,现场的人在停顿了一秒钟后,立即开始热烈鼓掌,而台上的塔布也是捂着嘴将头扭向了一边。待掌声平息之后,这名狂热的粉丝向塔布问到:“除了斯诺克之外,您最爱的工作是什么?”“我以前是做销售工作的,我也很喜欢那份工作,至于具体是销售什么我不能告诉你。”塔布在稍作犹豫后这样回应着。虽然这名爱慕者想要“盘根问底”地追问下去,但是塔布始终三缄其口不肯透露她究竟销售什么东西,最终这名男生无奈地选择了放弃。(网易)



3月30日,苏格兰人塔布在2009年世界斯诺克中国公开赛首日比赛中执法。塔布是斯诺克球坛最出色的女裁判之一,这位曾经是九球球员的女性在2001年开始执法斯诺克比赛,现在

她已经成为巡回赛中经常亮相的裁判之一。这位苏格兰美女同时也是第一位执法世界锦标赛的女裁判。 新华社记者张震摄

丁俊晖 首轮出局

据新华社北京3月31日电 2009年斯诺克中国公开赛首轮正赛即爆大冷,中国名将丁俊晖被同胞肖国栋淘汰。

丁俊晖在前两局的比赛中显得手感不佳,尽管肖国栋在开始阶段都有防守失误,但丁俊晖却总是早早出现进攻失误,将主动权交给对手,很快就丢掉前两局。第三局丁俊晖放开了手脚,以单杆

127分扳回一局。此后的第四局和第五局,双方各胜一局,比分为2:3,丁俊晖落后。第六局肖国栋在一次防守中利用黄球作出一个难度极大的斯诺克,逼得丁俊晖连续两次解球不中,肖国栋取得了优势并顺利赢下。丁俊晖在第七局发挥不错,将比分扳为3:4,但在第八局中,状态更好的肖国栋以1分险胜,出人意料地战胜了丁俊晖。

商丘报业网

商丘的新闻网站 www.sqrb.com.cn

权威·真实·即时·互动

- 全市成立最早的重点专业新闻网站,商丘最具权威性、影响力最大的网上新闻发布中心、网上资讯服务中心和对外宣传窗口。
- 与《商丘日报》、《京九晚报》全面互动,共同构成商丘日报报业集团强大传媒网络。
- 全方位立体化的多媒体方式,为您打造广告宣传新平台。

商丘报业网广告招商热线:0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心